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Ams: Anekcen
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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JIMYHO g He BUXKY CMBIC/Ia IPUHUMATH [ABa IIpelapaT U3 OOHOU U TOU XKe TPYIIH (OPHUAA30II U
aTpuKaH), a 3aTeM elll€ IPUHUMAaTh IpenapaT, KOTOPHIM B IPUHIUIIEe He 0071afaeT aKTUBHOCTHIO
IPOTUB TPUXOMOHaA. Eciu Bbl OyeTe MPpUHUMATD 3TU IIPEnaparThl, TO JIydllle OC/IelOBaTENbHO, a He
BMecTe. O6cyauTe mogpo0Hee 3TOT BOIPOC C BAIIMM JiedallldM BpauoM. [1pu neyeHun nHGEKINN
nepeparwmuxcs noaoeM nyTeM OBA3ATEJIBHO ogHOBpEMEHHOE JleYeHue II0JI0BOT0 IapTHepa.



